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. Y 3anucy AB + ABB + (BBC = BCDC 3ameHuW CBako CNOBO Undpom
(ucta cnosa muctom uudpom, a paNUuUTa CNoBa PasnUYUTUM
undpama) Tako aa cabuparoe byage TauHo.

. Cnajarbem aBa jeaHaka KBagpa HacTana je Kouka nospuuHe 384 cm’.
M3pauyHaj noBpLUMHY TOr KBaapa.

. fare cy Tauke A, B, C, D w E. Heka cy Tauke A, B u C konuHeapHe; A, D u
E KonuHeapHe 1 He NoCToje 4 Tauke Koje Cy KonuHeapHe, Konnko:

a) Npaeux;

6) Tpoyrnosa

oapehyje oBuX neT Tayaka?

. Oppenu enemenTe ckynoea A, B u C ako je;
AuBuC=1{1,2 3,4,56,7,89, AnB={5, 6,7}
A\C={1,2,6,7}, B\(Au()={8,9}, B~C={3, 5.

. Paanuka gea npocra 6poja je jeaHoundpen 6poj d (d > 0). [la nn 6poj
d moxe butn buno koju jegHouudpenn 6poj?
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